

Čl. 1. Úvodné ustanovenia

1. Obsahom tejto prílohy je osobitné zvýhodnenie, ktoré v rámci ponukovej akcie "Home – EI" poskytuje Podnik Účastníkovi, ako aj podmienky poskytovania tejto osobitnej výhody. Základnou podmienkou poskytovania zvýhodnenia je platnosť Dodatku a tiež skutočnosť, že názov tejto prílohy (druhý, prípadne každý ďalší riadok nadpisu) ako aj názov ponukovej akcie, ako je tento uvedený v prvej vete tohto článku, je zhodný s názvom ponukovej akcie a Prílohy č. 1 uvedeným v tele Dodatku. Legislatívne skratky dohodnuté v tele Dodatku platia aj pre ustanovenia tejto prílohy.
2. Podmienkou platnosti tejto prílohy je skutočnosť, že Účastník a Podnik riadne uzavreli Zmluvu a Dodatok.

Čl. 2. Zvýhodnenie "Zľava z poplatku za zriadenie pripojenia"

Strany sa dohodli, že v prípade, ak v okamihu uzavretia tohto Dodatku nebolo v Odbernej jednotke zriadené Pripojenie, ktorého sa tento Dodatok týka, Účastník získava právo na zriadenie predmetného Pripojenia Odbernej jednotky k Sieti za akciovú cenu (Zriadenie pripojenia – akciové) podľa Orange Doma cenníka.

Čl. 3. Zvýhodnenie "Trojeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služby TV na optike"

1. Strany sa dohodli, že v prípade, ak (i) Účastník je v zmysle ustanovení tela Dodatku povinný po dobu viazanosti mať v Odbernej jednotke aktívovaný účastnícky program Home TV Basic Čiastkovej služby TV na optike alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby (vyšším účastníckym programom sa rozumie účastnícky program s vyšším základným mesačným poplatkom) (tj. bez povinnosti mať aktívovanú Čiastkovú službu Pevný optický internet) resp. účastnícky program Home TV Basic Čiastkovej služby TV na optike alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby a súčasne účastnícky program Home Safe Fiber Basic Čiastkovej služby Pevný optický internet alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby a túto svoju povinnosť si skutočne plní a súčasne (ii) Účastník prostredníctvom Odbernej jednotky užíva niektorý z účastníckych programov Home TV Basic, Home TV Optimal, Home TV Premium alebo Orange TV Biznis cez optiku služby TV na optike, Účastník získa v súvislosti s Odbornou jednotkou právo na zľavu vo výške 3,00 € z výšky mesačného poplatku za užívanie účastníckych programov Home TV Basic, Home TV Optimal, Home TV Premium a Orange TV Biznis cez optiku služby TV na optike (ďalej v tomto článku tiež "Zľava"; uvedené účastnícke programy ďalej v tomto článku v tomto článku tiež ako "Zvýhodnené služby"), pričom zľava sa poskytuje z výšky mesačných poplatkov uvedených v Orange Doma cenníku. Strany sa dohodli, že Účastník má v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku právo na poskytovanie Zľavy po dobu viazanosti dohodnutú v tele tohto Dodatku, pričom v prípade, že bola v okamihu uzavretia tohto Dodatku v Odbernej jednotke poskytovaná niektorá zo služieb Orange Doma (v prípade, že je v tej istej Odbernej jednotke zriadených viac pripojení služieb Orange Doma, tak sa táto služba poskytovala prostredníctvom jedného z týchto pripojení, ktorého SN je uvedené v záhlaví tela Dodatku – toto platí obdobne vždy, keď sa spomína v texte tohto článku pojem "Odborná jednotka"), sa poskytovanie Zľavy začne od prvého dňa zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok.
2. Po uplynutí doby poskytovania, ako je táto dohodnutá v bode 1 tohto článku, bude Účastník povinný platiť za užívanie Zvýhodnených služieb štandardné mesačné poplatky stanovené v Orange Doma cenníku, pokiaľ sa na niektorý z nich nevzťahuje iná zľava z jeho výšky.
3. Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po uplynutí doby viazanosti, Účastník však nemá na predĺženie doby poskytovania zvýhodnenia právny nárok. Strany sa dohodli, že právo na Zľavu v súvislosti s Odbornou jednotkou zanikne okamihom, v ktorom zanikne tento Dodatok a to aj pred uplynutím doby viazanosti.
4. Nárok Účastníka na zvýhodnenie podľa tohto článku zanikne v prípade, že Účastníkovi bude počas doby viazanosti v Odbernej jednotke prerušené alebo obmedzené poskytovanie služby TV na optike, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) poskytovať Účastníkovi predmetné zvýhodnenie v Odbernej jednotke aj v prípade, že nárok Účastníka na jeho poskytovanie zanikne v zmysle tejto vety.

Čl. 4. Zvýhodnenie "Trojeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služby Pevný optický internet"

1. Strany sa dohodli, že v prípade, ak (i) Účastník je v zmysle ustanovení tela Dodatku povinný po dobu viazanosti mať v Odbernej jednotke aktívovaný účastnícky program Home Safe Fiber Basic Čiastkovej služby Pevný optický internet alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby (vyšším účastníckym programom sa rozumie účastnícky program s vyšším základným mesačným poplatkom) (tj. bez povinnosti mať aktívovanú Čiastkovú službu TV na optike) alebo je v zmysle ustanovení tela Dodatku povinný po dobu viazanosti mať v Odbernej jednotke aktívovaný účastnícky program Home Safe Fiber Basic Čiastkovej služby Pevný optický internet alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby a súčasne účastnícky program Home TV Basic Čiastkovej služby TV na optike alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby a túto svoju povinnosť si skutočne plní a súčasne (ii) Účastník prostredníctvom Odbernej jednotky užíva niektorý z účastníckych programov Home Safe Fiber Basic, Home Safe Fiber Optimal, Home Safe Fiber Premium alebo Home Safe Fiber Top služby Pevný optický internet, Účastník získa v súvislosti s Odbornou jednotkou právo na zľavu vo výške 3,00 € z výšky mesačného poplatku za užívanie účastníckych programov Home Safe Fiber Basic, Home Safe Fiber Optimal, Home Safe Fiber Premium a Home Safe Fiber Top služby Pevný optický internet (ďalej v tomto článku tiež "Zľava"; uvedené účastnícke programy ďalej v tomto článku v tomto článku tiež ako "Zvýhodnené služby"), pričom zľava sa poskytuje z výšky mesačných poplatkov uvedených v Orange Doma cenníku. Strany sa dohodli, že Účastník má v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku právo na poskytovanie Zľavy po dobu viazanosti dohodnutú v tele tohto Dodatku, pričom v prípade, že bola v okamihu uzavretia tohto Dodatku v Odbernej jednotke poskytovaná niektorá zo služieb Orange Doma (v prípade, že je v tej istej Odbernej jednotke zriadených viac pripojení služieb Orange Doma, tak sa táto služba poskytovala prostredníctvom jedného z týchto pripojení, ktorého SN je uvedené v záhlaví tela Dodatku – toto platí obdobne vždy, keď sa spomína v texte tohto článku pojem "Odborná jednotka"), sa poskytovanie Zľavy začne od prvého dňa zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok.

2. Po uplynutí doby poskytovania, ako je táto dohodnutá v bode 1 tohto článku, bude Účastník povinný platiť za užívanie Zvýhodnených služieb štandardné mesačné poplatky stanovené v Orange Doma cenníku, pokiaľ sa na niektorý z nich nevzťahuje iná zľava z jeho výšky.
3. Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po uplynutí doby viazanosti, Účastník však nemá na predĺženie doby poskytovania zvýhodnenia právny nárok. Strany sa dohodli, že právo na Zľavu v súvislosti s Odbernou jednotkou zanikne okamihom, v ktorom zanikne tento Dodatok a to aj pred uplynutím doby viazanosti.
4. Nárok Účastníka na zvýhodnenie podľa tohto článku zanikne v prípade, že Účastníkovi bude počas doby viazanosti v Odbernej jednotke prerušené alebo obmedzené poskytovanie služby Pevný optický internet, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) poskytovať Účastníkovi predmetné zvýhodnenie v Odbernej jednotke aj v prípade, že nárok Účastníka na jeho poskytovanie zanikne v zmysle tejto vety.

Čl. 5. Zvýhodnenie "100% zľava z mesačného poplatku za účastnícky program Mesto a medzimesto 30"

1. Strany sa dohodli, že v prípade, ak (i) Účastník je v zmysle ustanovení tela Dodatku povinný po dobu viazanosti mať v Odbernej jednotke aktívovaný účastnícky program Home TV Basic Čiastkovej služby TV na optike alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby (vyšším účastníckym programom sa rozumie účastnícky program s vyšším základným mesačným poplatkom) a súčasne účastnícky program Home Safe Fiber Basic Čiastkovej služby Pevný optický internet alebo vyšší účastnícky program tejto Čiastkovej služby a túto svoju povinnosť si skutočne plní a súčasne (ii) Účastník prostredníctvom Odbernej jednotky užíva niektorý z účastníckych programov Home TV Basic, Home TV Optimal alebo Home TV Premium služby TV na optike a súčasne niektorý z účastníckych programov Home Safe Fiber Basic, Home Safe Fiber Optimal, Home Safe Fiber Premium alebo Home Safe Fiber Top služby Pevný optický internet, Účastníkovi vznikne právo na 100% zľavu z mesačného poplatku za účastnícky program Mesto a medzimesto 30 Čiastkovej služby Pevná linka na optike užívaný v Odbernej jednotke, a to na dobu rovnajúcu sa dobe viazanosti dohodnutej v tele tohto Dodatku, pričom v prípade, že v okamihu uzavretia Dodatku bolo zriadené pripojenie Odbernej jednotky a jeho prostredníctvom bola užívaná niektorá zo služieb Orange Doma, zľava sa začne poskytovať od prvého dňa zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý Dodatok, a v prípade, že pripojenie Odbernej jednotky nebolo v deň uzavretia Dodatku zriadené a jeho prostredníctvom sa neposkytovala žiadna zo služieb Orange Doma, zľava sa začne poskytovať odo dňa zriadenia pripojenia Odbernej jednotky. Strany sa zároveň dohodli, že spoločnosť Orange v Odbernej jednotke aktivuje Účastníkovi účastnícky program Mesto a medzimesto 30, a to k prvému dňu zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po uzavretí tohto Dodatku, v prípade, ak je v okamihu uzavretia Dodatku zriadené pripojenie Odbernej jednotky a jeho prostredníctvom je užívaná niektorá zo služieb Orange Doma, alebo k okamihu zriadenia pripojenia Odbernej jednotky v prípade, že toto nebolo v okamihu uzavretia Dodatku zriadené a / alebo sa jeho prostredníctvom neposkytovala žiadna zo služieb Orange Doma. Zľava podľa tohto bodu sa Účastníkovi bude poskytovať v prípade splnenia všetkých podmienok po dobu viazanosti dohodnutú v tele Dodatku.
2. Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po uplynutí doby viazanosti, Účastník však nemá na predĺženie doby poskytovania zvýhodnenia právny nárok. Strany sa dohodli, že nárok na Zľavu v súvislosti s Odbernou jednotkou zanikne okamihom, v ktorom zanikne tento Dodatok a to aj pred uplynutím doby viazanosti.

Čl. 6. Zľava z výšky Poplatku za aktiváciu jedného Set-top boxu

Strany sa dohodli, že v prípade, ak na základe uzavretia tohto Dodatku a podľa ustanovení Orange Doma cenníku vznikne Účastníkovi v súvislosti s touto Odbernou jednotkou povinnosť uhradiť Podniku Poplatok za aktiváciu Set-top boxu, Účastník získava právo na 100% zľavu z výšky jedného Poplatku za aktiváciu Set-top boxu týkajúceho sa tejto Odbernej jednotky, pričom v prípade, že Účastníkovi v súvislosti s touto Odbernou jednotkou vznikne povinnosť uhradiť viac Poplatkov za aktiváciu Set-top boxu (vzhľadom na užívanie služby TV na optike v tejto Odbernej jednotke prostredníctvom viacerých Set-top boxov) alebo postupne v rôznom čase viackrát povinnosť uhradiť predmetný poplatok, zľava sa týka len jedného z týchto poplatkov, a to toho, ktorý určí Podnik.

Čl. 7. Zvýhodnenie "Zľava z mesačného poplatku za balík Balík HBO"

1. Strany sa dohodli, že v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku Účastník získa 100% zľavu z mesačného poplatku za užívanie prémiového balíku Balík HBO v Odbernej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, a to na dobu určenú v bode 2 tohto článku.
2. Zľava podľa bodu 1 bude Účastníkovi poskytovaná v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku po dobu
 - a) jedného celého zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok, v prípade, že v okamihu uzavretia tohto Dodatku bola Účastníkovi v Odbernej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, Podnikom poskytovaná služba TV na optike;
 - b) jedného celého zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po zúčtovacom období, počas ktorého došlo k zriadeniu Pripojenia Odbernej jednotky, ktorého SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, ako aj tej časti zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bolo zriadené Pripojenie Odbernej jednotky, ktorá nasleduje po okamihu zriadenia predmetného Pripojenia Odbernej jednotky, (ďalej v tomto článku tiež ako "Doba poskytovania") v prípade, že v okamihu uzavretia tohto Dodatku nebola Účastníkovi v Odbernej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, Podnikom poskytovaná služba TV na optike.
3. Účastník získa zľavu podľa bodu 1 tohto článku (ďalej v tomto článku tiež ako "Zľava") za predpokladu, že sú splnené všetky nasledovné podmienky (nesplnenie ktorejkoľvek z podmienok spôsobuje, že nárok na Zľavu nevznikne):
 - a) Podnik riadne zriadil Pripojenie Odbernej jednotky v súlade s ustanoveniami Zmluvy a tohto Dodatku;
 - b) Účastník je v zmysle ustanovení Dodatku povinný po dobu viazanosti mať v Odbernej jednotke aktívovaný účastnícky program Home TV Basic služby TV na optike (ďalej v tomto článku tiež ako "Služba") alebo vyšší účastnícky program Služby (vyšším účastníckym programom sa rozumie účastnícky program s vyšším základným mesačným poplatkom);
 - c) Účastník prostredníctvom Odbernej jednotky užíva niektorý z účastníckych programov Home TV Basic, Home TV Optimal alebo Home TV Premium Služby (Podnik je oprávnený stanoviť, že táto podmienka je splnená aj užívaním iného účastníckeho programu Služby).
4. Po uplynutí Doby poskytovania bude prémiový balík Balík HBO Účastníkovi poskytovaný za mesačný poplatok, ako tento vyplýva z ostatných ustanovení Zmluvy (tj. ustanovení mimo tento článok tohto Dodatku).

5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak vznikne v súvislosti s Odbornou jednotkou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, počas toho istého zúčtovacieho obdobia právo na zvýhodnenie podľa tohto článku a zároveň právo na rovnaké zvýhodnenie alebo iné zvýhodnenie obdobného druhu podľa iných zmluvných ustanovení, pokiaľ nie je v tomto Dodatku uvedené niečo iné, určí Podnik, ktoré zo zvýhodnení bude Účastníkovi poskytnuté a ktoré nie (prípadne, že sa poskytnú obidve zvýhodnenia alebo žiadne z nich).

Čl. 8. Zvýhodnenie "100% zľava z mesačného nájomného za nájom integrovaného Konvertora a Bezdrôtového smerovača"

- Strany sa dohodli, že v prípade, ak sú k prvému dňu príslušného zúčtovacieho obdobia (ďalej v tomto článku tiež ako "Rozhodný deň") splnené všetky podmienky uvedené v bode 2 tohto článku, Účastníkovi vznikne právo na zľavu z mesačného nájomného za nájom Konvertora a Bezdrôtového smerovača alebo integrovaného Konvertora a Bezdrôtového smerovača (ďalej to z týchto zariadení resp. súboru zariadení, ktoré má Účastník na základe tohto Dodatku prenajaté, v tomto článku tiež ako "Dotknuté zariadenie"), ktorý má Účastník prenajatý od Podniku na základe tohto Dodatku. V prípade, že nájom Dotknutého zariadenia podľa tohto Dodatku vznikne k inému okamihu ako k začiatku príslušného zúčtovacieho obdobia, Účastníkovi vznikne právo na 100% zľavu z nájomného za časť zúčtovacieho obdobia, počas ktorého vznikol nájom Dotknutého zariadenia podľa tohto Dodatku, nasledujúcu po vzniku nájmu, v prípade, že sú splnené všetky podmienky uvedené v bode 2 počas dňa ((ďalej v tomto článku tiež ako "Rozhodný deň"), v ktorý vznikol nájom Dotknutého zariadenia podľa tohto Dodatku. Právo na zľavu z nájomného má Účastník po dobu viazanosti dohodnutú v tele tohto Dodatku (ďalej v tomto článku tiež ako "Doba poskytovania").
- Právo na zvýhodnenie podľa bodu 1 vznikne počas príslušného zúčtovacieho obdobia (resp. jeho časti) v prípade, že v Rozhodný deň budú splnené všetky nasledovné podmienky:
 - Účastník má od Podniku prenajaté Dotknuté zariadenie na základe ustanovení uvedených v tele tohto Dodatku;
 - Účastník má súčasne na základe tohto Dodatku prenajatý tiež aspoň jeden Set-top box;
 - Výška mesačného nájomného za každý Set-top box prenajatý podľa tohto Dodatku je 3,00 €, pričom z tejto sumy nie je Účastníkovi poskytovaná žiadna zľava;
 - Dosiaľ neuplynula Doba poskytovania;
 - Dotknutým zariadením nie je ani Konvertor CIG G-25E ani Konvertor Huawei HG 8240.
- Po uplynutí Doby poskytovania je Účastník povinný platiť za nájom Dotknutého zariadenia podľa tohto Dodatku nájomné dohodnuté v príslušných ustanoveniach tela Dodatku, pokiaľ sa na túto sumu nebude vzťahovať iná zľava podľa tohto Dodatku alebo podľa iných ustanovení Zmluvy alebo iných dohôd medzi Účastníkom a Podnikom.

Čl. 9. Zvýhodnenie "Jednorazová zľava z poplatku za zriadenie služieb technikom"

Strany sa dohodli, že Účastník získa jednorazovú 100% zľavu z Poplatku za zriadenie služieb technikom v prípade ak požiadava o poskytnutie tejto doplnkovej služby počas doby viazanosti tohto Dodatku, ako je táto dohodnutá v tele Dodatku, a ak bude zároveň táto doplnková služba poskytnutá počas doby viazanosti tohto Dodatku. Uvedená zľava sa poskytne len raz počas doby viazanosti tohto Dodatku, a to bez ohľadu na to, koľko krát Účastník počas doby viazanosti túto službu využije.

Čl. 10. Zvýhodnenie "Extra zľava na pevný internet"

- Strany sa dohodli, že v prípade, ak sú súčasne splnené všetky podmienky uvedené v tomto bode, a to:
 - Účastník v období od 22. 10. 2021 do ukončenia ponuky s názvom "Extra zľava na pevný internet" uzavrel s Podnikom Zmluvu o poskytovaní verejne dostupných služieb na poskytovanie služieb Orange Doma a zároveň tento Dodatok s viazanosťou na 24 mesiacov, ktorým sa zaviazal, že bude mať po dobu viazanosti v Odbornej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku (ďalej len "Odborná jednotka") aktivovaný účastnícky program Home Safe Fiber Basic služby Pevný optický internet alebo vyšší účastnícky program tejto služby (vyšším účastníckym programom sa rozumie účastnícky program s vyšším základným mesačným poplatkom) a túto povinnosť si plní;
 - tento Dodatok je platný a účinný a dosiaľ neuplynula doba viazanosti v ňom dohodnutá;
 - v článku 2 bode 2.21 tohto Dodatku je v kolónke s indexom uvedené slovné spojenie "Zľava na internet";
 - bolo riadne zriadené pripojenie Odbornej jednotky a toto pripojenie trvá;
 - Účastník má v Odbornej jednotke aktivovaný a využíva niektorý z účastníckych programov služby Pevný optický internet (s výnimkou účastníckeho programu Home Safe Fiber Mini);
 - plynie a dosiaľ neuplynula doba poskytovania zľavy, ktorá začala plynúť počnúc prvým celým zúčtovacím obdobím nasledujúcim po zúčtovacom období, počas ktorého bolo zriadené pripojenie Odbornej jednotky k Sieti (ak v okamihu uzavretia tohto Dodatku nebolo pripojenie Odbornej jednotky zriadené) alebo počnúc prvým celým zúčtovacím obdobím nasledujúcim po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok (ak v okamihu uzavretia tohto Dodatku bolo pripojenie Odbornej jednotky zriadené) a trvá dvadsaťjeden po sebe nasledujúcich zúčtovacích období;

Účastník získa v súvislosti s Odbornou jednotkou právo na:

- zľavu vo výške 1,00 € zo sumy mesačného poplatku za užívanie účastníckeho programu Home Safe Fiber Basic (zľava sa poskytuje zo sumy mesačných poplatkov uvedených v Orange Doma cenníku) v tom zúčtovacom období, počas prvého dňa ktorého sú splnené všetky podmienky uvedené v písm. a) až f) tohto bodu vyššie a zároveň je k tomuto dňu splnená aj podmienka, že Účastník má v Odbornej jednotke aktivovaný účastnícky program Home Safe Fiber Basic; alebo
 - zľavu vo výške 3,50 € zo sumy mesačného poplatku za užívanie účastníckeho programu Home Safe Fiber Optimal (zľava sa poskytuje zo sumy mesačných poplatkov uvedených v Orange Doma cenníku) v tom zúčtovacom období, počas prvého dňa ktorého sú splnené všetky podmienky uvedené v písm. a) až f) tohto bodu vyššie a zároveň je k tomuto dňu splnená aj podmienka, že Účastník má v Odbornej jednotke aktivovaný účastnícky program Home Safe Fiber Optimal;
- (zľava vo výške 1,00 € podľa písm. (i) a zľava vo výške 3,50 € podľa písm. (ii) ďalej spolu aj ako "príslušná zľava").
- Strany sa dohodli, že celková doba poskytovania zľavy podľa bodu 1 tohto článku je dvadsaťjeden po sebe nasledujúcich zúčtovacích období (ďalej aj "celková doba poskytovania zľavy") a začiatok jej plynutia je upravený v písm. f) bodu 1 tohto článku. Ak v niektorom zúčtovacom období Účastník nesplní podmienky podľa písm. a) až f) v spojení s písm. (i) alebo (ii) bodu 1 tohto článku, za dané zúčtovacie obdobie Účastníkovi nevznikne právo na zľavu a príslušná zľava mu nebude poskytnutá; celková doba poskytovania zľavy tým nie je dotknutá a nepredlžuje sa o dobu neposkytovania zľavy z dôvodu nesplnenia podmienok v niektorom zúčtovacom období. Celková výška zľavy podľa bodu 1 písm. (i) tohto článku nepresiahne sumu 21 € (takáto max. výška zľavy platí pre prípad, ak

by Účastník splňal všetky podmienky pre poskytnutie tejto príslušnej zľavy v každom jednotlivom zúčtovacom období počas celkovej doby poskytovania zľavy). Celková výška zľavy podľa bodu 1 písm. (ii) tohto článku nepresiahne sumu 73,50 € (takáto max. výška zľavy platí pre prípad, ak by Účastník splňal všetky podmienky pre poskytnutie tejto príslušnej zľavy v každom jednotlivom zúčtovacom období počas celkovej doby poskytovania zľavy).

3. Po uplynutí celkovej doby poskytovania zľavy, bude Účastník povinný platiť za užívanie služby štandardné mesačné poplatky stanovené v Orange Doma cenníku, pokiaľ sa na niektorý z nich nevzťahuje iná zľava z jeho výšky.
4. Splnenie podmienok pre poskytnutie príslušnej zľavy Podnik posudzuje vždy k prvému dňu každého jednotlivého zúčtovacieho obdobia v rámci celkovej doby poskytovania zľavy.
5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak v okamihu uzavretia tohto Dodatku nebolo v Odbernej jednotke zriadené Pripojenie, ktorého sa tento Dodatok týka (ktorého SN je uvedené v záhlaví tela tohto Dodatku), Účastník získava, nad rámec akciovej ceny za zriadenie pripojenia podľa čl. 2 tejto prílohy, právo na zľavu z výšky poplatku za zriadenie predmetného Pripojenia Odbernej jednotky k Sieti vo výške 10 € (tj. získava právo na 50% zľavu z výšky akciovej ceny za zriadenie predmetného Pripojenia Odbernej jednotky k Sieti podľa Orange Doma cenníka).
6. Strany sa dohodli, že v prípade, ak na základe uzavretia tohto Dodatku a podľa ustanovení Orange Doma cenníka vznikne Účastníkovi v súvislosti s Odbornou jednotkou povinnosť uhradiť Podniku Poplatok za aktiváciu Set-top boxu, a to v poradí druhého alebo tretieho Set-top boxu v danej Odbernej jednotke, Účastník získava právo na 50% zľavu z výšky najviac dvoch Poplatkov za aktiváciu Set-top boxov týkajúcich sa tejto Odbernej jednotky.
7. Strany sa dohodli, že Podnik je oprávnený (nie však povinný) poskytnúť zľavu podľa bodu 1, 5 alebo 6 tohto článku aj v prípade, že niektorá z podmienok uvedených v týchto bodoch nie je splnená.
8. Strany sa dohodli, že v prípade, ak vznikne v súvislosti s Odbornou jednotkou počas toho istého zúčtovacieho obdobia právo na zvýhodnenie podľa tohto článku a zároveň právo na rovnaké zvýhodnenie alebo iné zvýhodnenie obdobného druhu podľa iných zmluvných ustanovení, pokiaľ nie je v tomto Dodatku uvedené niečo iné, určí Podnik, ktoré zo zvýhodnení bude Účastníkovi poskytnuté a ktoré nie (prípadne, že sa poskytnú viaceré zvýhodnenia a za akých podmienok alebo žiadne z nich).
9. Strany sa dohodli, že v prípade, ak Účastník zároveň so zvýhodnením podľa tohto článku 10 využije aj ponuku Podniku pod názvom "Preplatenie zmluvnej pokuty", ktorá je špecifikovaná v príslušnom bode Orange Doma cenníka, celková maximálna výška príslušnej zľavy, tak ako je uvedená v bode 2 tohto článku sa znižuje o sumu finančného plnenia poskytnutého Podnikom Účastníkovi z titulu ponuky "Preplatenie zmluvnej pokuty".

Čl. 11. Zvýhodnenie "Zľava z mesačného poplatku za balík Super Šport+"

1. Strany sa dohodli, že v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku Účastník získa 100% zľavu z mesačného poplatku za užívanie balíka Super Šport+ v Odbernej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, a to na dobu určenú v bode 2 tohto článku.
2. Zľava podľa bodu 1 bude Účastníkovi poskytovaná v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku po dobu
 - a) dvoch alebo v prípade balíka Love troch celých zúčtovacích období nasledujúcich po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok, (ďalej v tomto článku tiež ako "Doba poskytovania"), v prípade, že v okamihu uzavretia tohto Dodatku bola Účastníkovi v Odbernej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, Podnikom poskytovaná služba Orange TV cez vDSL;
 - b) dvoch alebo v prípade balíka Love troch celých zúčtovacích období nasledujúcich po zúčtovacom období, počas ktorého došlo k zriadeniu Pripojenia Odbernej jednotky, ktorého SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, ako aj tej časti zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bolo zriadené Pripojenie Odbernej jednotky, ktorá nasleduje po okamihu zriadenia predmetného Pripojenia Odbernej jednotky, (ďalej v tomto článku tiež ako "Doba poskytovania") v prípade, že v okamihu uzavretia tohto Dodatku nebola Účastníkovi v Odbernej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, Podnikom poskytovaná služba Orange TV cez vDSL.
3. Účastník získa zľavu podľa bodu 1 tohto článku (ďalej v tomto článku tiež ako "Zľava") za predpokladu, že sú splnené všetky nasledovné podmienky (nesplnenie ktorejkoľvek z podmienok spôsobuje, že nárok na Zľavu nevznikne):
 - a) Podnik riadne zriadil Pripojenie Odbernej jednotky v súlade s ustanoveniami Zmluvy a tohto Dodatku;
 - b) Účastník je v zmysle ustanovení Dodatku povinný po dobu viazanosti mať v Odbernej jednotke aktívovaný účastnícky program Home TV Basic služby Orange TV cez vDSL (ďalej v tomto článku tiež ako "Služba") alebo vyšší účastnícky program Služby (vyšším účastníckym programom sa rozumie účastnícky program s vyšším základným mesačným poplatkom);
 - c) Účastník prostredníctvom Odbernej jednotky užíva niektorý z účastníckych programov Home TV Basic, Home TV Optimal alebo Home TV Premium Služby (Podnik je oprávnený stanoviť, že táto podmienka je splnená aj užívaním iného účastníckeho programu Služby).
4. Po uplynutí Doby poskytovania bude balík Super Šport+ Účastníkovi poskytovaný za mesačný poplatok, ako tento vyplýva z ostatných ustanovení Zmluvy (tj. ustanovení mimo tento článok tohto Dodatku).
5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak vznikne v súvislosti s Odbornou jednotkou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, počas toho istého zúčtovacieho obdobia právo na zvýhodnenie podľa tohto článku a zároveň právo na rovnaké zvýhodnenie alebo iné zvýhodnenie obdobného druhu podľa iných zmluvných ustanovení, pokiaľ nie je v tomto Dodatku uvedené niečo iné, určí Podnik, ktoré zo zvýhodnení bude Účastníkovi poskytnuté a ktoré nie (prípadne, že sa poskytnú obidve zvýhodnenia alebo žiadne z nich).

Čl. 12. Spoločné ustanovenia

1. Základným mesačným poplatkom sa rozumie výška mesačného poplatku v prípade, že Účastník nemá k základnému súboru služieb tvoriacich príslušný účastnícky program resp. Čiastkovú službu doaktívovaný žiadny tematický, prémiový alebo špeciálny prémiový balík ani žiadnu samostatnú TV stanicu ani žiadnu z doplnkových služieb.
2. Strany sa dohodli, že v prípade dočasného prerušenia poskytovania služieb v zmysle Spoločných podmienok poskytovania verejne dostupných služieb Orange Doma prostredníctvom pevnej optickej siete spoločnosti Orange Slovensko, a. s. alebo iných ustanovení Zmluvy sa počas doby dočasného prerušenia poskytovania služieb neprerušuje ani nespočíva plynutie doby, po ktorú sa má poskytovať ktorékoľvek zvýhodnenie uvedené v Dodatku. V prípade, ak je doba poskytovania zvýhodnenia stanovená na dobu platnosti

Dodatku a v dôsledku dočasného prerušenia poskytovania služieb sa doba platnosti Dodatku predĺži, doba poskytovania zvýhodnenia sa nepredlžuje a zostáva v dĺžke rovnajúcej sa pôvodne dohodnutej dobe platnosti bez jej predĺženia v dôsledku prerušenia poskytovania služieb.

3. Strany sa dohodli, že v prípade prevodu Odbernej jednotky na inú osobu (za prevod sa považuje aj prípad, keď zanikne Zmluva a bude nahradená inými zmluvnými dokumentmi medzi Podnikom a novým účastníkom služieb Orange Doma, pričom práva a záväzky Účastníka vzťahujúce sa na Odbernú jednotku prevezme nový účastník) právo Účastníka na jednotlivé zvýhodnenia podľa tejto prílohy neprechádza na nového účastníka a prevodom zaniká. Podnik však môže jednostranne rozhodnúť o tom, že právo k niektorému zo zvýhodnení podľa tejto prílohy novému účastníkovi poskytne, pričom v takomto prípade sa poskytovanie predmetného zvýhodnenia spravuje príslušnými ustanoveniami tejto prílohy, ak sa Podnik a nový účastník nedohodnú inak. V prípade, že sa v súlade s predchádzajúcou vetou prevedie niektoré zvýhodnenie na nového účastníka, prevedie sa len jeho nevyčerpaná časť.
4. Strany sa dohodli, že v prípade, že z akýchkoľvek dôvodov dôjde k zmene zúčtovacieho obdobia prideleného Účastníkovi (napr. zmena prvého a posledného dňa zúčtovacieho obdobia) alebo k zmene osoby oprávnenej na užívanie niektorého zo zvýhodnení uvedených v tejto prílohe, je Podnik oprávnený skrátiť dobu poskytovania zvýhodnenia alebo zmeniť dĺžku iných lehôt súvisiacich s poskytnutím zvýhodnenia v prospech alebo v neprospech Účastníka resp. osoby, na ktorú prejde právo na užívanie zvýhodnenia, avšak maximálne v rozsahu 31 dní u každého zo zvýhodnení.
5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak v Odbernej jednotke bude na základe žiadosti Účastníka doručenej Podniku počas platnosti tohto Dodatku aktivovaný namiesto účastníckeho programu, s ktorým je spojené právo na niektoré zo zvýhodnení podľa tejto prílohy (ďalej tiež "Prvé zvýhodnenie"), niektorý z účastníckych programov, s ktorým je spojené iné zvýhodnenie podľa tejto prílohy (ďalej tiež "Iné zvýhodnenie") a ak k tejto aktivácii dôjde počas doby poskytovania Iného zvýhodnenia, Podnik je oprávnený (nie však povinný) aktivovať Účastníkovi po zrušení Prvého zvýhodnenia v Odbernej jednotke Iné zvýhodnenie a poskytovať mu ho po zvyšujúcu časť doby poskytovania Iného zvýhodnenia.
6. Strany sa týmto dohodli, že aj po ukončení platnosti Dodatku naďalej trvajú tie ustanovenia, z ktorých znenia, zmyslu alebo povahy je zrejmé, že tieto ustanovenia sa vzťahujú na obdobie po ukončení platnosti Dodatku.
7. Strany sa dohodli, že Podnik je oprávnený neposkytovať ktorékoľvek zo zvýhodnení uvedených v Dodatku po dobu medzi dňom uzavretia Dodatku a koncom zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bol uzavretý Dodatok, aj v prípade, že by podľa príslušných ustanovení Dodatku vzniklo právo Účastníka na poskytovanie zvýhodnenia počas tejto doby. Účastník nemá právo na akúkoľvek náhradu za neposkytovanie zvýhodnenia podľa predchádzajúcej vety. Doba poskytovania zvýhodnenia sa v prípade, že Podnik využije svoje právo podľa tohto bodu neposkytovať zvýhodnenie, nepredlžuje o dobu počas ktorej nebolo zvýhodnenie poskytované.
8. Strany sa dohodli, že v prípade, ak je v tej istej Odbernej jednotke zriadených viacero pripojení služieb Orange Doma, ustanovenia tejto prílohy, ktoré sa vzťahujú k Odbernej jednotke sa vzťahujú len k jednému pripojeniu z pripojení zriadených v tej istej Odbernej jednotke, a to k tomu pripojeniu, ktorému bolo Podnikom pridelené číselné označenie uvedené v záhlaví tela Dodatku v kolónke s názvom "SN", pričom toto číselné označenie je zhodné s telefónnym číslom priradeným Podnikom Účastníkovi na využívanie Čiasťkovej služby Pevná linka na optike v rámci toho istého pripojenia. Ustanovenia predchádzajúcej vety platia, pokiaľ z iného ustanovenia tejto prílohy nevyplýva, že pre dotknutý konkrétny prípad sa Účastník a Podnik dohodli inak.
9. V prípade, že Podnik poskytuje v zmysle ustanovení tohto Dodatku zľavu z ceny vo výške, ktorá je definovaná ako zníženie základnej ceny o pevnú sumu (tj. nie ako percento alebo zlomok zo základu), v prípade, že nastane situácia, keď je základná cena, z ktorej sa poskytuje takto stanovená zľava, nižšia ako suma zľavy, konečná cena po uplatnení zľavy bude 0,00 €, pokiaľ nie je toto pravidlo výslovne vylúčené v ustanoveniach ku konkrétnemu zvýhodneniu.